

NEWSLETTER

N. 2 - April 2024



Green Up Yourself είναι ένα πρόγραμμα Erasmus Plus που προωθεί την απασχόληση και την επιχειρηματικότητα στον πράσινο τομέα μεταξύ των νέων στην αγροτική Ευρώπη μέσω της κατάρτισης σε πράσινες και επιχειρηματικές δεξιότητες, καθώς και μέσω της προώθησης της πράσινης επιχειρηματικότητας.

Στο έργο συμμετέχουν οι ακόλουθοι φορείς: **Fundación Santa María la Real** (Ισπανία), **CARDET** (Κύπρος), **CIAPE** (Ιταλία), **STEP** (Σλοβενία), **IED** (Ελλάδα) and **LAG AgroLider** (Βόρεια Μακεδονία).



ΚΥΡΙΑ ΕΠΙΤΕΥΓΜΑΤΑ

ΙTους τελευταίους μήνες οι εταίροι του έργου εργάστηκαν πάνω στο **πρόγραμμα κατάρτισης** που σχεδιάστηκε για την προώθηση της απασχολησιμότητας των νέων αγροτικών περιοχών, στις πράσινες θέσεις εργασίας και την επιχειρηματικότητα και τώρα ολοκληρώνεται και η **πλατφόρμα κατάρτισης**.

ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΤΕΥΧΟΣ

ΤΟ ΕΡΓΟ

ΕΠΙΤΕΥΓΜΑΤΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ
ΜΕΝΤΟΡΕΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ
ΠΙΛΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΕΠΟΜΕΝΑ ΒΗΜΑΤΑ



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΜΕΝΤΟΡΕΣ

Η πρόσληψη μεντόρων έχει μόλις αρχίσει σε όλες τις χώρες του προγράμματος.

Είστε **πράσινος επιχειρηματίας** ή **επαγγελματίας**;

Έχετε λίγο χρόνο για να καθοδηγήσετε τους νέους στην πορεία τους προς την πράσινη επιχειρηματικότητα;

Γίνετε μέλος της **ομάδας καθοδήγησης του Green Up**, παρουσιάστε τον εαυτό σας μέσω της πλατφόρμας μας και γίνετε πηγή έμπνευσης για τους συμμετέχοντες του πιλοτικού προγράμματος.

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα **[Green Up Yourself website](#)**

Επικοινωνήστε με τους εταίρους και ενταχθείτε στην ομάδα μας!

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΠΙΛΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Το φθινόπωρο του 2024 θα διεξαχθεί σε όλες τις χώρες του προγράμματος μια σειρά εργαστηρίων που θα απευθύνονται τόσο σε **νέους** όσο και σε **εργαζόμενους στον τομέα της νεολαίας**.

Αυτά τα εργαστήρια αποσκοπούν αφενός στην **ενδυνάμωση των νέων με τις γνώσεις, τις δεξιότητες και τους πόρους για να έχουν θετικό αντίκτυπο στην περιβαλλοντική βιωσιμότητα και να διερευνήσουν τις ευκαιρίες στο πλαίσιο της πράσινης οικονομίας και αφετέρου στην παροχή εργαλείων και πόρων στους εργαζόμενους στον τομέα της νεολαίας για να εκπαιδεύσουν τους νέους σε θέματα που σχετίζονται με την πράσινη επιχειρηματικότητα.**

Ενδιαφέρεστε να λάβετε μέρος σε αυτό το εργαστήριο? **Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα [Green Up Yourself website](#)**

Επικοινωνήστε με τους εταίρους και κλείστε τη θέση σας!



ΕΠΟΜΕΝΑ ΒΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΕΕΣ

Οι εταίροι θα συναντηθούν στην **Κύπρο** τον Ιούνιο για να επικυρώσουν το πρόγραμμα κατάρτισης και την πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης και να προετοιμαστούν για **την πιλοτική φάση** που θα διεξαχθεί το φθινόπωρο του 2024 σε όλες τις χώρες που συμμετέχουν στο έργο.

Ταυτόχρονα, η **καμπάνια ευαισθητοποίησής** μας θα διαρκέσει μέχρι τον **Δεκέμβριο του 2024**.

Ακολουθήστε τις σελίδες μας στο **IG** και στο **FB** και μάθετε περισσότερα για τις βασικές έννοιες γύρω από τις οποίες βασίζεται το έργο.